

省城洋奶粉迎来降价潮？

记者调查：部分品牌最高降15%，但多数尚未执行下调价

发改委的反垄断调查，终于迫使洋奶粉价格出现松动，多家洋品牌纷纷公告出降价方案。合肥市场上，各大洋品牌的奶粉价格是否有所下调？记者昨日下午走访了省城几家超市，发现部分品牌最高折扣为15%，但大多零售终端的奶粉价格还没有完全调整，消费者尚需等待。

走访：多美滋部分品牌8.5折

昨日下午，记者首先来到三里庵附近家乐福超市。在婴幼儿奶粉区域，货架上有惠氏、多美滋、美赞臣、雅培、合生元、贝因美等进口品牌。在多美滋专柜，“8.5”折的黄色牌子十分显眼。“多美滋奶粉折扣仅限3段，1段、2段暂时不参加。”现场一位导购员告诉记者，“这次折扣活动从9号开始，将一直持续到29号”。

在惠氏专柜，记者看到金装幼儿乐900g罐装奶粉（三段）售价为158元，幼儿乐900g罐装奶粉（四段）售价为165

元。据导购员介绍，此次降价“接近打了9折”。而其他品牌虽未降价，但采用了如满额立减等促销手段，变相降价。如美赞臣3段奶粉就打出了“满350元立减60元、满1000元立减180元”的牌子。

而在百大CBD合家福超市，多美滋金装优阶贝护幼儿配方1200g盒装奶粉则从218元直接降为196.2元；多美滋金装优阶贝护延续较大婴儿1200g盒装奶粉价格从268元降为241.2元，均相当于打了9折。

说法：“实惠”到实体终端还需等等

据记者统计，承诺降价的奶粉企业已达8家，分别是合生元、雅培、多美滋、贝因美、明治、富仕兰、惠氏，以及美赞臣。

“这次调价确与发改委启动奶粉纵向反垄断调查有关。”多美滋客服人员昨日下午如此表示。而在电商平台，记者也发现，多美滋天猫旗舰店、亚马逊、当当、易迅和中粮等电商平台已全部调价到位。

与多美滋的“迅捷”相比较，雅培、美赞臣及合生元等品牌的动作就要显得慢了一些。

以雅培为例，7月9日起，其公司宣布对

主力产品系列进行价格调整，下降幅度为4%~12%。但昨日记者在走访中并未见其调价。对此，客服称，终端市场的“政策到达率”需要有一个时间差。同样，美赞臣宣布的对主流产品出厂价下调7%~15%的政策，也只有等到16日才开始执行。

“合肥市场大部分洋奶粉价格仍然未变，目前也没接到降价的通知。”合家福超市一位导购员告诉记者，“降不降价对销量没有多大影响，奶粉属于必需品，该买的还是会买。”何凡 李青鹰 记者 丁林 张华玮

延伸阅读 西班牙奶粉坐趟飞机涨了100元一罐

李丽，在合肥做着西班牙奶粉布莱米尔的代购生意，据她透露，一罐0~6个月大婴儿用的布莱米尔中档奶粉，在西班牙超市和药店的售价为160元左右（800克）。

但在国内市场，同样大小的一罐，李丽称零售价则要260元/罐左右。“每罐多出的100元，主要包括运费等，比如，

12罐800克奶粉的运费要107~109欧元”（1欧元约为人民币8.01元）。

听记者表示这100元的差价有些贵，李丽笑着表示：“我跟你讲个品牌，德国的喜宝奶粉（0~6个月），在德国的售价也就160元/罐左右（800克），同段奶粉在淘宝网代购上的价格为280元左右，

而在合肥母婴店，则要340元左右。”

对于代购和实体店销售的差别，李丽直言不讳：“实体店销售的国外奶粉一般走的是集装箱运输，成本更低，但中间多了经销商环节，又要给进驻店面‘场地费’，有的还要给换包装的费用，当然价格更高。”

网店“代看望老人”服务 30天没下一单

如果有提供代看望老人的服务，你愿意花钱购买吗？7月1日，新的《老年人权益保障法》实施后，淘宝上就陆续有店家推出“代看望老人服务”。不过从记者统计的销售情况看，15家网店30天没成交一单。

在淘宝网搜索“代回家看望老人”，能找到15家可以提供“分身”的店家。这些店分布在浙江、上海、江苏、山东、黑龙江、广东等地。这些店家都推出代替

买家去看望老人的服务，从“分身”价格看，最低1元，最高9999元。但一旦点击进入，就会发现1元或9999元的店铺只是以此为噱头，并不主营“代看”服务。

而记者点击确认后却发现，大多数卖家在页面上标明的价格与实际价格并不完全相符，需要与卖家进一步确认。而且不同的服务，收费价格不同，但总的来说，费用的组成包括时间成本、交通费、委托购买物品费用等。

当记者提出要给老人买一个花篮，陪伴老人说说话、整理家务，帮老人洗头时，一位哈尔滨的卖家表示花篮费用除外，每小时服务费100元。而一位深圳的卖家虽然有代看望老人的业务，但表示不提供照顾老人的服务。

从交易记录来看，绝大多数人对这项服务并不买账。这15家店铺的“代看望老人”服务，近30天售出的数量，无一例外都为0。李青鹰 何凡 记者 丁林

财经资讯

葛兰素史克回应高管被查：第一次获知调查性质

针对部分高管涉嫌严重经济犯罪遭中国公安部立案调查一事，跨国药企葛兰素史克的公关部11日回应说，该公司已经看到了发布在公安部官方网站上的声明，“我们第一次获知了此次调查的具体性质，我们愿意配合相关政府

部门的调查工作。”

中国公安部官方网站11日发布消息称，作为大型跨国药企，近年来葛兰素史克(中国)投资有限公司在华经营期间，为达到打开药品销售渠道、提高药品售价等目的，利用旅行社等渠道，采

取直接行贿或赞助项目等形式，向个别政府部门官员、少数医药行业协会和基金会、医院、医生等大肆行贿。同时，该公司还存在采用虚开增值税专用发票、通过旅行社开具假发票或虚开普通发票套取现金等方式实施违法犯罪活动。

联想超惠普成最大PC厂商：行业连续五季度滑坡

市场研究公司IDC和Gartner周三发布的数据均显示，第二季度联想已超过惠普，成为全球最大的PC厂商。全球PC出货量第二季度同比下降约11%，连续第五个季度滑坡，创PC行业

历史上最严重的滑坡趋势。

Gartner的数据显示，联想第二季度PC销量不到1270万台，略高于惠普的1240万台，两家公司的市场份额均约为16%。第二季度，全球PC出货量

为7600万台。惠普的出货量同比下降近5%，而联想的出货量同比小幅下降。戴尔排名第三，PC出货量不到900万台，同比下降约4%。

维金

微言堂

@马云



常有朋友指责我去探视“非科学”的东西。对未知的探索、欣赏和好奇是我的爱好，即便是魔术，

挑战背后的奥秘也快乐无穷。好奇心让人受益。人类很容易以自己有限的科学知识去自以为是地判断世界。科学不是真理，科学是用来证明真理的。过度的沉溺信仰和迷失信仰都是迷信，今天我们是后者。永葆好奇。

@黄怒波



我本来是个诗人，本来为了活着才经商的。人活着需要一些精神，需要想象的，不然就太没意思了。

@正和岛



偶像能给人激励，能从心灵层面给人帮助和改变。作为众人偶像的企业大佬心中也有自己的

偶像。你知道吗：乔布斯崇拜盛田昭夫，马云崇拜华盛顿，任正非崇拜毛泽东，李嘉诚的偶像是父亲，宗庆后的偶像是雍正皇帝，刘永好最崇拜邓小平，王石最崇拜的是褚时健……

@杨红旭



收到陌生短信：“问下，你那若有上海的已出租或马上可以建成出租的整栋写字楼或社区商业

中心，转让否？要求毛回报在7%~8%左右，或者开发商包租2~3年，年回报在6.5%~7%。商办，工业土地性质的写字楼均可。也是我客户美国凯雷投资想收购。”可见，外资仍看好中国一线城市商办物业，但收购要求不算低。